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évál szág többi megyéiből érkezett pa-, rán pedig di. Lupu tivatkozik a példabeszéd s nemcsak a parla- Honatyáink naszokat , miniszterelnök igéretéte. amely mentibéke, hanem az ság nyu andátumainak igazolási vitetát A nemzgeti, agrárpárt deklará- szerint a többség a pártok közötti galma és fej ése érdekében is 
mendátumalsat gazolási ülésela ciója is ssgpe yegezte. a sulyos fegyverszünet érdekében megér- fontos, hogy ezt az igéretet a kor- ke e amelyet az lezajlott szabálytalanságokat, amint azt a téstfog tanusitani a többi páriok- mány becsületésen meg is tartsa. etegkon valami sérelem ért. hivatalos bucurestii tudósitás szó kal szembea., terjeseti kifogásait a választá- szerint közli A részletes vita so-I Az igéret szép szó, mondja a (8. é) sok módszerei. len a kormáy gyy az ........... igéretére lámaszkodva. a sérel- . , - 

í 

BBoliftikai ideáljaii, hogy egy 

togy a pártokkal vajó bel. Sszerepet vaállaljon együttmüködés érdekében tárgyi- (BELGRÁD) A Balkán-pak:u- fel, enőszak nélküli oldanak meg A négy Ealkán-állam: fugo- lagosan fognak eljárni a tiszta meot, mint azt már jelentetlülk. va- és ecélból közös döntőbirósagot szlávia, Törökország Görögor- választások fentartása és a sérel- sárhap este Bealgrádban parafál- létes tenekk sszág és Románia ezután ujabb ul mek orvoslása tekintetébenn A ták MMMost derült ki. hogy a négy timátumot intézett a bolgár kor- meggyilkolt miniszierelnök sirba A paktum szövegeről az alaábbi Baikán-állam miért nem parafál mányhoz: hajlandó-e belépni a vitle magával az igéretek teljesi- rvészletek szivárogtek ki: ta az egyezményt az előre kije- Balkán-paktumba, pagy sem Az tését, de a pártok hivatkozhainak .. lólt időpontban : ultimátumra vasárnap akéső esti 4 jelenlegi miniszterelnők békés , /- A palfumbah résztvepő-ál- Boris király romániai lalosatá áérákbun a jügoszlév főrarob. szándékaira és p 
ségből következtethet vetkezlelh olybe2 látására, hogy uz iguzolási vita- 
tál felsorolt vála 

és politikai müvelt- lamok egymással ped: * 

holgár követ és közölle 2 Ba során, Mulsanoii iss elkisérte a 
selatárark uralkodó pátt Mussangi! Iamolkal hogy a bolgar ita nini terelnek érintkezést Lere ! kormány pálasza: elutasító. Tehát lmeAzaláiró allaak kijelentik. elt Titulescuval akinek feltéie- Bulgán a nemzeti ideáljait nem f. Eet a parlamen jegyében hogy csakis közös peleegyezés ése leket szabott meg a Bálkán-pak- pánja feláldozni, hogy egy hatal- mrélyes kézzel és az igazsagnak tén kötnek más allamokkai meg: tumban paló belépésre, Minthogy mi ésoportosulásban szerepet pál. megfelelő módon jóvá tenni igyek egyezést. eln ázónban Bulgária kivánságait il: laljön. Amikor a bolgár követ ko- szik. . 55. 4z aláiró államok kötelezik letékes helyen nem teljesítették, zölte kormáésya döntését, történt A nemzetbparasztpárt 16 me- magukat arra. hogy minden pitás már természetesnek látszott, hogy meg csak a Bálkán egyegmeny 

gye választásat peticionálta meg. kérdésgt, mely közöttük merülne Bulgária elutasitó választ ad. parafálása A lörvényszerü peticiók beadaá- eyc 

usztria döntött: 

et kötnek jelenle 

ának az lesz az eredménye. hogy A 
a kormánypárt szavazata dönt le- 4 
lettik. A Magyar Párt sajnos. a 
nem adhatott be ilyen peticiót. A N . 

nyei mialt nem julott be a parla 

mert a lezajlott válasziás esemé- épszővetsé gtől kérn ek segitsé get 

áa akampóskeresztesek terror- peticióhöz, Te az egves sérelme; 
mes ket szenvedett páriok igy is egy el km II fi másulán vanatiak fel dek CS e. = enyeli e el sákban lekezették aá kilosé (BEES) Teghap egész Auszíria al az osztrák -német niszály e magát a felelősség alól, mert a nek ora énok sorolta terülelén tombolt a Eampóskeresz ügyében, mert az a nezete, hogy épszővetségei nem tartja illeté- fe sértjának nok on-tes terror. Salzburgban. Innspbruck a kérdés pusztán uszina bel- kesnek a döntésre annál is n- det ánal anaáat berália bán, lschlben, Voralbeergben, és. ügye s az angol kormánynak nem kább nem- mert Németország nem pári a lezajlalt valaolárok ális [Bécsben a tüntető nácik panrmo: áll módjában iletéktelén ügyek- /agja a Népszöpetségnek. Az o. 

rán törvényen kívül volt hel er zsarakat robbantottak. fel, ami bebeleavatkoza. irák kormány ezzel szemben arra ve. A páeihoz tartozó kepket gáni félelemeei röltötte el aa A NÉEPSZöVETséG ELEi az ál láspontra helvezkedik, hogy 
ket és [parosoka! egz szlenciájuk- kosságot. Isehlben a hazafias szö- (BECS) AZ ivak miniszh a Népszövetség alapokmánya kö- ban megfenyegetlék. A polgárok Detség épülete előti bomba rob- éc Az osztrák minjerler telez Németországoi arra, hogy szabad 4 auta bané amelynek következtében az tanács teghap niét összeült és 4 a Kilépéstől. számitott két épi idő- 

között kigérték el a választás szin 
zatos tüntetések é bameré a német kormánnyal történi kon- zatos tüntetések és bom pamerény é ea MIT TARTALMAZ AZ osz. elyéről. A szavazást sok helyen 

kadályozták s a szavazócé- 
ul 

lefek miatt a Eápéházak, éttermek f! Etusát a Népszébelsé plenmuma E Zétárgla! megrnile esyhen 2lé ferfeszi Az esztrák kormany TIRAK BEADVáNY áka ak 8 vaz elrendelle. hogy este 8 órán mi Dollfüss kancellár budapesti 14- ((BÉCS) Az osztták memoran- dszotak i ketetét áak nem tartózkodhatnak 18 éven alu logatása után nyujtja át memo- dum, amelyet a Népszövetség 
rint 8k ki kényük-ke vi sze-i egvének az uccán. ; randumát a Népszövetségnek. Le- elé fognak terjeszteni, a követke 

ző nontokat fogja magában fog- 
lalni: 
. Krank német igazságügymi- 
niszter nyilatkozata az Annseh- 

i.. A' asták kormánv a fölvtono het azonban, hogy Dollfuss kan úágvar Párt elnöke a válasz- an ismétlődő merényletek miatt celár mielőtt a Nénszövetség elé Íve on förtént nagyszámu su- /ibb alsóausztr ai községben mez- vinné a német keormánnyal öt- s0 cselből csak a kiriv bbakat ponla a közbiztonsági autonámiát. tént konfliktus ügyét a nagyha- rolta fel és nyugodt lelkiieme- e lalmakhoz fordul. étte jelentette ki, hogy minden- GLJA y VKÓ Az oszírák minisztertanács h- üssról kéz a bizonvitára Megvén- kenbzee Ak ml enács Nénmet propagandarepülők ént részletes adatczerüségvel oe- KÉRDÉSBE kérdést a Népszövetség elé ter- Auszíriában. 
7. Ösgírák nemzeti szocialisla 

a fel Székelvföldön. Bánság OvBoN) A Reuter-iroda jeszti, különféle vitákra adoti ak , bel Bihormegyében történi sza jelentése szerint. az anzol kor- mat Olyan érvek hangzottak légió szerbezése. - ly talanságokat Valamint az or- mány semleges álláspontot foglal' el hogy a német kormán iy kipon- 4. Merényletek, robbaniások, né 



. 

Kis notesz 

Van - hála legyen Mohamednek és 
politikai barátainak - jég a sétatéri 
pályán. Van jég-a lyukas csatornán, 
van az aszfalton, pan a Ferdinand-uti 

pashidon; annyi pan. hogy akár roman- 

tikusan vagy prőzaiasan kitörheti a bol 
dog halandó gerincét, nyákcsigolyáját s 
a biztosság kedvéért akár sz alapi ik- 
csontját is, amelyik anatomiai nyelven 
szólva „ziclter": No de maradjunk a sé- 
latéri jegén. / Amelyik sima, mint egy 
szenator egyenfeje, sikamlós, mint egy 
bárdémon erkölcse. Ezen az alapon. a 
jégalapon csuszinkálni dinat. Külön- 

bőző szerkezetü kalifaxokon és meteo. 

rokon. Ez is sport Néha fájdalmas, ha 

tomporára huppan az ember. de néha 

szórakoztató, ha kurizálni kell palame. 

lyig jésdémon tangó kedve körül. 

2. 

Mert hát oan jegtangó. jégoalcer, 
esetleg jégcsárdás is Valahány igen 

szórakoztafó láfpány még atko is, ha 
az ember nyakán pacog szilszkin 

prém. Vacog akkor. ha faikasorditó hi- 

deg pan és jó ha pan. mert enélkül nin- 

csen jég Ha fehát jég ban. szórakozni 
is lehet. Lehet nézni órákig a jégbájno- 
kok bolatörő bognijait, puloperek 

szinpompáját és a hóditás jégoloasztó 
érükkjeit Azaz. pardon, tfévedtünk 
gyönyörködni a jégművészetekben nem 
dá leet 

. 

Például nem lehet a Baiucca azon 
vrészén, ahol a tabat bekeritő dtótkerités 

elválassza a Szamnoslól az necát it; ké- 
rem, nem Tahet megállnti ÉEgy rendőt- 
osztad koppan! a Livánesisáz körmére. 

stopp... állj lopább halandó ha a je. 
get akarod nézni. és válts jeál iyet 

Mert kérem. alázattai a tanács rende- 
lefel adolt, A tanács nagyobb ur, min! 
az összpolgárság és azf mondotta. hogy 

kuss neked kipánesipolzár és ne akaszd 

meg a jorgalmat a Bai-uccán és főles 

ne érdekeljen' ay jégsport; ha már nihcs 

egy huncut lej sem a 2sebedben meg- 

pvállani a jégpályán jegyedet Hogy ki 

hozta és ki inlézte.a polgársághoz ezt a 
rendelelet azt. nem tudjuk, de érdemes 
volna az illetékes személy nagyságát. 

zseniálitását, ötletességét. látókörének 

hatalmas értékét, szoberba önteni . 

jégszoborba.3. a hallhatatlanság ked. 

pééri. már csak azéri is. mert tudunk 

még egypár. olyan tanácsi mtézkedésről. 

amely önkénytelenül is kipáltja a pol- 
gárság rsen jogos felháborodását aft 

Tekéző- neri 

Eednélyek. . ket FO-Tempo 
169:144. - Solid-Naprafergo 175.140. 

A Favorit-Firtos 206:151. - Favorit- 

Appolo (Gillan) 202:178. - Olimpia- 
Familia 120:70. - Vasas-Napoca 
149:130. - Turul-Oituz 194:147 
Tekenaptár. Szerda: Jóbarát Napra- 

forgó a: Weipert-pályán. - - Törekvés- 

Favorit a Turós-pályán. - Kombinált 

a Nagy I-pályán. - Transilvania-Ro- 
mania a Csizmadiaszini-pályan. - Csű- 

törtök: Íris a Gárdan-pál yán. - i tuz 
-Matador a Weisz-pályán Vasas- 
Transilvánia az Orosz-pályán. 
mámntaSolid: - Péntek: TurülBohém 
a Weisz-pályán 

- Ro- 

A Hercules-Transil- 

FA IRBA . 

. 

ludősitónktól.) A elujt 
munkabiróság ma délelőtt ismét 
nagyszámu munkaadó fölött itél- 
kezett A vasárnapi munkaszu- 
net megszegése miatt az alább 
pékmestereket a következő pénz- 
büntetésre itélte: Binder Ferenc 
1000 lej. Kamiol Hermann 500 
lej. Deák Fersnc 400 lej A 8 órai 
munkaidő megszegésa miatt: 
Végh Árpád 1000 lej. Hirsch Ad- 
ler 1000 lej. Salamon Mandel 2000 
lej. Cseke Albert cukrászmester 

evAsHINCTON Tegnap ir. 
te alá Rocsevelt elnök a dollár 
stabihzálásáról szóló törvényt A' 
kinéstári hivatal megállapitása 
szerint a dollárnak 59 6 centre 
történt röezitésépel kétmilhára 
ó8ó milló nyereséget konuvelhet 
el: az állampénzfár Ebből kétmil ! 

. 

wAsHtNeToN Az uj wa 
éelt japáu nagykövet ame- 
1ikai lapok tudósitólnak elmon- 
datta, hogy megnemtámadást 
eéyezményt akar-létrehozni Ja: 
pán és, az Unió között, Szóba já- 
het SZonjet-Orószország beponá- 
sa is. A nagykövet kijelentelte: 
hogy sző sem lehet háboru vesze- 
delméről Japán és Szovjet-Orosz- 
ország között.. 
Erdeke nyilatkozatot, letta ja 

mulatságos kalandjainak mebte poUOLAS 

a Uasárnapi munka- 
szültel tregzgeggek miatt 

Layda cukrászda 

emzeiközi paeabor 

kKitörésétől fél Elmerika 

Jasáa a nem adia vissza az szykori sémet 

szigetgyarmatokat 

nyek között el sá pissza 

ezeket a szigetekei kadizsakmány 
nak tekinti, amelyeket a világhá 

pán elugyminiszler is elta je- 

(saját tud.) Még tavaly. már- 
ciusában, tehát majdnem egy éve 
a vasuti állomásokat felhatalmaz 
ták arras hogy a vasuti személy 
tarifa rendelkezései alapján va- 
sár- és ünnepnapakon 300 kilo- 

kos kedvezménnyel, 
jegveket adjanak ki 
Most ezév február elsejétől 

kezdve a következőképen szabá- 
Ivyozták a menettérti jegyek érvé 
nyességé 
l Vasárnap: menettérti Jegyek a 
kiinduló a 

menettérti 

mert 1t i 
vania a Csizmadiaszini-pályán. - Szom 
bat: Metador Amalent 

meg fot, szabályozták a menet- 
ferti jegyek érvényességét 

méten körzeten belül. 20 százalé 

cz E 

1500 lej. Vas é kits. a volt 
ai 2000 lej, 

Drotleff pék 500 lej, Deák Ferenc 
pék 100 lej Munkakönyv nélküli. 
munkásokkal dolgoztató pékmes- 
terekre az alábbi pénzbüntetése- 
ket szabták ki: Salamon Mendel 
pék 400 le e Jakab 
pék 100 le, Deák Ferenc ék 300 
ler A pénzbüntetésre itélt mun- 
kaadók az itéletet megfelebbez: 
ték a förvényszékhez 

Nárdot a valuta rögzitésére fordi- 
tanak 
Roosevel elnök kiJ Jelentette 

bogy a dollár rögziéséle egyel 
len állammal sem folytatoti tár- 
gyalasokat, igy számilana kell 
arra hogy nemzeik 1valuta há 
boru fog kitornun 

. 

entésszerfnt u ze Aisotg * a 
Bornok hadügymiiszter egy an 
gol ujságiróaak kijelentette hogy 
apán soha semnulyen körülmé- 

Náépszöbetségnak a most jJapán 
fenhatóság alatt álló egykor né 
met. szigetgyarmatokat Japárn 

boru idején szövetségesei miikos 
szerződésben. bizolelak neki 

z . 

ó 100ni az gleze közönségnek 

déli 12 órától. vasáróap ále 
óráig adható ki. E jegyel Ekel 
később bétlőn déli 12. örélg 
visszatérni 
Egyéb ünnepnapokra az selp 

napot megelőző bétköznap déli 
12 órájától kezdvé Arushalók a 
menettérti jegyek, melyek az ün 
nepnapo! követő háétköznap déli 
12 órájáig használhatók elz 
szautazásra 
Két vagy több egymásra követ 

kező ünnepnapra menettérti Je- 
gyek az első ünnepnapot meg- 
előző hé érközt déh 12 órájától 

Ueldve dhátók visszautazás, 

nat pótdij lefizetése ellenéhen 

gásos 
ebéd 2 ogásos Vvacsora 

mat 20. lel már 

ra pedig az utolsó ünnepna 
következő. hétköznap déli 12 
jájg hasz haszgálhatók fell. 

.pagy több ünnepnap 
közé hétköznap esnék, a hét 
köznap is ünnepnapnak lek niten. 
dő s a menettérti jegy érvénye 
sége az utolsó. ünnepnap utáni 
hétköznap déli 12 órájáig kiele 
dik 
A menettérti sgyek gyors . 

a gyorsvo- natokrai is vény 

Társadalmi élet 
Aa EKE felhibása a természetba. 

rát és sportoló: közönséghez! Mint min: 
den időszaknak, ugy a télnek is meg 

vannak a maga természetadta szépségei 
főkép a hóval boritott erdők és nagy 
távolágból. látszó. égignyuló sziklahe. 
gyek panorámát. melyeknek a ragyogó 

napsütéstól hevitett bérceit minden s 

sportoló a már 26 év óta feannálló bükki 

turista menedékház körletéből szemlél- 

het! és ennek ózondus, ífrissitő. üszta 

levegőjét tele tüdővel élvezni. fenséges 
és elsőrendü egészségügyi érdeke min- 
denkinek Éppen ezért a fenti Kultut 
Egyesület méenház gondnokkezelősége 
ezüton bivja fel látogatóit, hogy ezen 
menedékbáz, mint olyan. muindenkinek 
rendelkezésére áll. tágas melegedő he- 
lyiségekkel, olesó étkezés, üditó italok- 
kal stb és a külföldi nagy eportoláhe- 

lyek mintájára nagyszeruen felkészült, 
szakavatott techuikai személyzettel. ród 
1i- és selhelyező berendezéssel, végül 
techhikai szerelvények helyszini javitá 
sával fermészetesen a turistaháznak, 
mint hajléknak, fenntartás költségei is 
vannak és erre szolgálnak a 2-3 eje 
látogatás dijak, valamint a ródli- és si 
álagó dijak malyek szintén 2-8 el- 
Ben vannak megállapitva. Éppen ezétt 
kéri a mentáz góndnoksága az sönie- 
gyelmezett: turjsta közönséget. hogy nű- 
vel ez az egyesület törvényeses elisgyett 
és adozó jogi személy, a menedékház 
közelébe való lájogatásával ne kerülje 

meg. mint pl. gyakori esetekben meg- 
történt, hogy a környéki házakhoz tea- 
bitják egyesek a közönséget ahol öbb 

költségébe kerül a sportolónak, mint 
ezen lojálisan miüködő bülk menelék 

báznál DrCset 
( Ai ör, ésépke-. és eiüstárd ki 
állitás műsora. Február Z-énszerüán: 
Délután b-kor: 1. Kelemen lajos előadá 
sa a régiek művészetéről 2. Tánceki á) 
Magyar tánc; Abrudbányai Kató, Bar 
tunek Jóska. b) Görög tánc: Abrudhá- 
nyai Kató. Koncz Cica, Krenner Évá, 
László Edó, Nagy Emmuska, Magyica 
bi, Pálffy. Erzsike, Vékás Juditb, .c) 
Groteszk tánc Nussu Magda a táv 
eler; Bari Gigi, Dózsa Eva. Lám. I 
Várady Munczi, Baurágarten Sándab 
Farkas Albert, Jeremiás Sandor, szás 
Bándi e) Tango: Király Li. Jéremias 
Sandor, f) Rokoko tánc: Balázs Altal 
né Kovács Margitka. g) Tango Phant 
ventkirályi Sárika 

eesee 
- Lanyha s bánsági eonaphe 

A bánsági gabanapiacon a buza- 
ésa tengeri iránvzhta lanvha, 
korpa és a takarmányliszi 
viszont megszilárdult leg 
bi timisoarai piaci árak a 
kezők. 70 kazos timisi buza 33 
lej, 77.78 ké-os tarontáli 
60 lel őtengeri 210 lej, 
i 140 léj, zab 200 ley á a 
fej. tökmag 070-680 Héj a 
fotgómag 325 lei, akarmányii sz 
170 eé korpa 150 lej métermi 
2zsánként a ességi feladó allo 
máról 
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MEGSZÜNTETTÉK AZ ELJÁ- 
RÁST A VASUTI BÉRLET MEG 

HAMISITÁSÁÉRT FELIELEN.- 
TETT TANÁR ÜGYEBEN 
(Saját tud.) Néhány nappal ez- 

előtt rendőrségi információ alap- 
ján jelentették. hogy Georehe 
Hanganu professzort pasuti bér- 
let hamisitásáért feljelentették a 
rendőrségen. A rendőrség ez ügy- 
ben bevezette a vizsgálatot, mely- 
pek során megállapitást nyert. 
hogy a feljelentet professzor ár- 
tatlan. Ugyanis Hangau profesz- 
szor elveszitetle pasuti bérletje- 
gyét, amelyet palaki megtalált és 
használt s a jegy lejártával meg- 
hamisitotta abban a kiállitási és 
jejárati dátumot. A fenti megál- 
lapitás után természetesen a pro- 
fesszor ellen beszüntették az eljá- 
rást. 

DIJTALAN VIZUMMAL. FE'.- 

ARU VASUTI! JEGGYEL LEHET 
UTAZNI A MAGYARORSZÁCGI 

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLI. 
TÁSRA 

(Saját tud.) Március 22-től- 
26-ig mezőgazdasági kiállitási 

rendeznek Budapesten a gazdák. 
Ez alkálomból az összes magvar- 
országi vasutakon és hajójárato- 
kon ötvenszázalékos kedvezmény 
ben részesülnek a Budapestre 
utazák. A szomszédos országok 
pasutjai is jelentős kedbezményt 
nyujtanak. A kedvezményre jo- 
gositó igazoólványok a beutazásra 
március 1-26-ig. visszautazásra 
március 22-től-április 1-ig jogo- 
stanak. Ez idő alatt vizum nélkül 
lehet utazni s a vizumot utólag 
dijmentesen, esetleg kezelési költ- 
ség levonásával a kiállitás helyén 
lehet megszerezni. 

A GYEMÁNT éÉS A SZIV 

Néhány nappal ezelőtt megirta a Jó- 
estét!", hogy egy Jenker nevü délafri- 

kai kutató óriási gyémántot talált. 
amely nagyságra nézve a világ negye- 
dik legnagyoabb gyómántja. Az uj gyé- 
mántot azóta „anyakönyvezték" is és 
hbivatalósan a „Jonker" nevet kapta 
Most ott fekszik a tyuktojás nagyságu. 
kékes-fahér csillogásu. 726 karátos gyé- 
mánt a Diamont Corporation gyémánt- 
kereskedelmi vállalat páncélszekrényé- 
ben. Jonker eladta a „Jonkert" 63 ezer 
fontért (55 millió lejért). 

Gazdag, szabad. boldog ember lett be 
lőle. De kiderült. 
nem is ő találta a kincsetérő drágakö- 
vel, hanem egvik néser munikása ásta 
ki. És most az is kiderült. hogy milvyen 
jó szive van a dusgazdaggá lett Jonker- 
nek Megigérte néger munkásának. aki- 
nek a hirtelen gazdazságát köszönheti. 
hogy majd ad neki valamikis összeget. 
Sőt még azt is megigérte. hogy tovább. 
Ma és megtartja alkalmazásába.. Gyö- 
nyörü, ugye? Különleges aeset? Nem. 
Annál is inkább nem. mert Jonker sem 
az egyik. sem a másik igéretét nem tar- 
eli meg. De hiszen nem magában ál- 
0a gazdaggá lett Jonker és a szegény 
Déger munkás esete Hát nem mindig 
s mindenütt ugyanez a munkás sorsa? 
anvszor lesznek gazdaggá egyesek a 

mások munkája révén és megfeledkez- 
nek azokról, akiknek a gazdagságukat 
öszönhetik. Csak éppen a Jonker ese- 

te szemléltető: a gyémántra és 2 szivre egyarént. 

hogy voltaképpen 

- 

Szinkör-Morg 

Helvárek z éte. 

Mussolini: 

(RÓMA) Mussolini 

a Llntransigent" cimü párisi 
lap munkatársa. aki különböző 
kérdéseket intézett a miniszterel- 
nökhöz Európa békéjéről. 
Mussolini határozottan kijelen- 

tette, hogy ez időszerini a hábo- 
rutól nincs mit félni. mert azok 
az emberek, a' ik résztvettek a 
világháboruban, semmiképpen 
sem lesznek hajlandók ujabb mé 
szárlásban részívenni Ami a Nép 

Meurice Chevalier legpikánsabb filmje 
A tüzes szerelemnmm 

„Európa sorsa nem fögghet távoli kis 
országok szavazataitól" 

olasz mi-, szövetséget illeti, - mondotta niszterelnököt tegnap felkeresile 

gek karmaiból csak saját maga 

Fox világhiradó. 

Mussolini - szép. de eddig meg- 
valósithatatlan eszme. Azonban 
teljesen a józan ész ellen bizonyit 
a Népszövetségnek az összetétele, 
ha például az európai nemzetek 
sorsa tápoli kis országok szapaza- 
tautól fugg Hiszen Európa a ci- 
vihzáció alapitója az egész vilá- 
gon. szellemi és kulturális vezető: 
je s igy Európát a mai nehézsé- 

tudja kimenteni 

tnalkls 

Hatáságilag engedélyezett 
végkiárusitás 
HA sNYAHÁZSAN 

Cluj, C. Regele Ferdinand 29 és a 

TARIcOT 
kötött szövött áruházban, 

Cluj, C. Regele Ferdma d 3. - Az edüg is közismerten olésó 
árainkat még jobban leszállitottuk a végkiárusitás ér- 
dekeben. Eladások nanonta -től 1-igy és délutan 

4-től ? óráig. 

(A Jóestét!" tudósitó jától.) 
Lapunk hasábjain már megiriuk. 
hogy a Vizmü munkásai és az 
igazgatóság között konfliktus tört 
ki a bérleszállítás miatt. Ugyan- 
is a Vizmüű igazgaiósága fiz szá- 
zalékkal le akarja szállitani a fi- 
zetéseket. Mivel békés megegye: 
zés a két fél között nem jött létre, 
az ügy a munkaigyi inspektorá- 
tus elé került, A közvetitő tár- 
gyalást a munkások és az 
tóság között dr. Chirilla föins- 
pektor végezte. de ő sem tudott 
megegyezést létrehozni. Tegnap 
délután ujabb tárgyalás volt a 
munkaügyi inspektorátuson ez- 

(Saját tud.) Bálint Lajos soffőr 
helyben. sir. Pata 8. szám alatt 
lakik. A felesége állami tisztvise- 
lőnő, ő maga is állásban van. Ren 
dezett viszonyok között él. És ná- 
luk lakik 65 éves édesanyjuk. aki 

Muonkaögyi biróság fog dönteni a Vizmü 
muonkásai és az igazgatóság közötti 

bérdifferencia ügyében 
irányban, de sikertelenül végző- 

igazga- 

Szállást és vacsorát adott eny Pata-czai 
suffőr kollégáj ának, aki hálábiil 

Hifaszfofta jótevőjét 

a háztartást vezeti. Péntek este 

.. 

dött. mivel a munkások nem akar 
nak belemenni a tiz százalékos 
bérredukc őba, piszont az igazga- 
tóság hallani sem akar ferpe meg 
páltoztatásáról. Chirila főinspek- 
tor utasitotta a feleket. hogy 
ügvüket tegyék át a munkabiró 
sághoz. amely illetékes az ügy- 
ben dönteni. 
még a holnapi nap folyamán le- 
tárgyalja az ügyet. 
Ugyancsak a tegnap irták alá 

a sütőiparosok és alkalmozottjaik 
között létrejött uj kollektivszer- 
ződést. Az uj szerződés majdnem 
azonos a tavalyival. 

eyült ült a kis család. Beszélget- 
tek. 

SZERÉNY KOPOGÁS AZ 
AJTÓN 

- Szabad, - mondották egy- 
szerre hárman. 

A munkabiróság 

Kinyílt az ajtó és belépett rajta 

egy rossz kinézésüi és még rosz- 
szabb öltözetü férfiu. 
Alázatosan mondotta: „Roze 

berg Károly solfőr vagyok. m 
érkeztem vidékről. teljesen le va- 
gvok égve, már „három napja 
nem ettem. Adler vendéglős ur az 
Amurguccából küldött, hogy Bá- 
lint ur lesz olyan kegyes és szál- 
lást ad a mai éjszakára. 

EGY POMPÁS VACSORA 
Körülbelül 11 óra lehetett, mi- 

kor ez a jelenet történt és Bálin- 
ték megszánták a könvörgő figu- 
rát. Oldalast adtak neki borsópi- 
rével, sőt még Rozenberg urnak 
azt a kivánságát, hogy ő csak 
káposztacikával szereii a borsót, 
teljesitették, mert a soffőr édes- 
anyja éjszaka t1 órakor a szom- 
szédját kopogtatta fel káposzia- 
cikkáért. 

MEGVIRRAD A REGŐEL 
Vacsora után -ég sokáig beszél 

gettek a vendéggel Az egyik szó. 
bába ágyat vetettek neki és rá 
borult a kis lakásra az éjszaka. 
Reggel az öreg Bálintné kávét ké. 
szitett Rozenbergnek és bevitte a 
másik szobába. abol ez aludt. 
Lehetett ugy reggel 7 óra, amikor 
meg akarta kávéztatni a vendég 
sotfőrt, azonban az öregasszony 
márt nem találta ezt a szobaben. 
- Nincs itt a vendég. - szólt 

be a fiataloknak. 
- Biztosan kiment egy perere, 

- vélte a fiatal asszonyka 
Aztán vártak egy keveset, ta- 

lán meg is keresték az udvaton; 
de a soffőrt nem találták sehol 
De nem találtak mást sem. Hi- 

ányzott Bálintnak a bőrkabátja, 
egy rend ruhája, nyaksála és egy 
pár keztvüje 
- Meglopott a gazember, - 

vélte Bálint, a soffőrr. 
és Rozenberg Károlyt sof- 

lőrt. a hálátlan vendéget lopásert 
feljelentette az ügvészségen. 
Az eljárás megindult. 

a . 

NEM TIDOTT MEGNŐSLNI 

(TIMISOAR A) Dragota Miklós 
opaticai gazdálkodó két évvel ez. 
előtt elvésztette feleségzét. Rövid- 
del a haláleset után Planka Sofia 
Sofia falujabeli asszony azt a 
hirt terjesztette, hogy Dragota fe 
lesége nem természetes halállal 
halt meg, hanem a férje megmér- 
gezte. Dragota a hiresztelés miatt 
nehezen tudott ujból megnősülni, 
pedig a háztartása asszonyt ki- 
vánt volna a házba. Planka Só- 
fia pletykái miatt mindenütt kó- 
sarat kapott, mert a nők félni 
kezdtek tőle. Nagynehezen mégis 
megnősült és 1933-ben feléségül 
vett egy opaticai lányt. A boldog 
házasélet azonban csak három 
napig tartott, mert az uj feleség 
is tudomást szerzett Planka Sofiaz 
hireszteléseiről és azonnai ott- 
hagyta Dragotát. 

ragota ezekulán rágalmazá- 
sért beperelte Planka Sófiát akit 
azonban a dettai járásbiróság Br 
zönyitékok hiányában felmentett 
Az ügy felebbezés folytán ege 
mesvári törvényszék elé került, 
amely jóváha a járásbiróság 
rélotét ebteszi 
.... 

Lepunkesa hi-detni, 
böztos sikert jelent! 

Erz am óee 22 e0ész város YY kávéhazban ás Romaniaban e észő sze- ... i 



FOGHAZRA ITELTÉK A BU. 
SECKÓ-CeG TOLVAJÁT 
Még 1932. junius 30-án Kovács 

Mária és Lukács János ismert 
nevü notórins üzlettolvajok. a 
Buzeckó-cégtől 4 ezer lej érték: 
ben 20 méter szövetet loptak el. 
A szövetet Kovács Mária lopta el 
aki az üzlet ajlajában levő Lu- 
kács Jánosnak adta át, ez pedig 
a tuloldalon álló Kovács Ilona ko- 
sarába lette 
Pechjükre a lopást Bartha Ist: 

ván droguista észrevette, aki nya 
koncsipte Kovács Ilonát és átadta 
a rendőrnek Az ügyben ma dél- 
előtt volt a tárgyalás melynek 
során a vádlott nő bünössége be- 
bizonyult s igy a törvényszék 10 
napi fogházra itélte. Az itéletbe 
ugy a vádlott, mint a védő bele- 
nyugodtak. 

M. CHEVALIER 
KÜLFOLDI ADÓSSÁAGAI EGY. 
RÉSZÉNEK ELENGCEDÉSÉT 

KÉRI ROMÁNIA 
(BUCURESTI) A mai napr? 

várják Bucurestibe a külföldi h 
telezők megbizottjait. akik a 
pénzügyminisztérium által ren- 
delkezésükre bocsártandó adatok 
ból pontosan meg logják állapi- 
tani az ország fizetőképességét A 
minisztérium anyaga két részből 
áll és ezzel akarja dokumentálnt 
a kormány. hogy a kincstár nem 
bir évente négy és félmulliárd lejt 
fizetni külföldi tartozásaira Érre 
való tekintettel a külföldi szak- 
értőktől kérni fogják a külföldi 
adósságoknak a mai gazdasági vi 
szonyok szerinti csökkentését. 

SZINHaZ és MOZI 
A ROMÁN OPERA HETI MUSORA 
Február ?-én, szerda este 8 órakor: 

Aida. 

Február 9-én, péntek este 8 órakor: 
Hoffmann meséi. 

Február 11-én. vasárnap d. u. 3 órakor: 

Varázsfuvola 

Február 12.én. hétfőn este 8 órakor: 
Carmen. 

EPITŐMUNKÁS OTTHON- 
MOZGÓ MUSORA: 

Kedden utoljára: A hárem falai mi. 

gött. 

Szerdán 3, 5. 7 órakor: 

Csütörtökön 5 és ?7 órakor: Cengorilla. 

Az első eredeti hangos felvételü 
dzsungel filmalágae. 

RADIó 
SZERDA, február ?. 

Buécuresti. 14.15: Könnyü lemezek. 18: 
Rádiózenekar. 2020 CGramofon 21: 

Alexandru Nina hegedül. 21.30: Nicoe. 
laiescu Aliz énekel. 

Budapest 11: 1. Falusi irodalom. 2. 

Mi üjság a rádiózás körül. (Felelvaság). 
13 05: Endre Béla szólókvantettje. 14.30. 
Weidinger-zenekar. 16.30: A rádió diák. 
félórája. Simonyi Obester. a legvitéz- 

zebb huszár". 17: „A bháztartásról". 18: 
Haják Albert tárogatózik. 18.30 „Ahol 
a hagyomány - szentség" Listowel 

grófné. Márffy Maniusho Judith elő. 
adása. 19: Tót-est. 20.30 „Éghajlat és 

kultura" Előadás. 21: Veres Lajos és 

oigányzenekara. 22. Európa-hangyer. 

(Saját tud.) Három Cluj közeli 
atvali. névszerint Bendea lon, 
Bendea Nicolae és Coldea Rus, 
kivágtak a közeli erdőből néhány 
fát. Zsákmányukat becipelték a 
faluba, hogy legyen miből füteni. 
De az erdőből fát vágni a három 
parasztnak semmi joga nem volt 
s igy az erdőkerülő kihágási jegy 
zőkönyvet vett fel az esetről Rö- 
videsen kitüzték a törvényszéki 
tárgyalást az ügyben s az idézől 
elküldték a három vádlott cimé- 
re A nevezettek, mikor kézhez 
kapták az idézőt, aznap este el. 

keseredésukben betértek a lalu- 
végi korcsmába egy üveg borra 

De ugyanakkor betért az erdőőr 
is és a mellettük levő asztalhoz 

Szinköz-Mozgó 

Ha a világ minden nemzeté 
nek 1933 évi eporteredményelt 
összeálhtjuk. Magyarországot a 

világ legjobb sporinemzetei közé 
kell sorolni Az összesített ered 

mények alapján az 1933 évi 

sportranglista a következő képel 

mutatja Európában: 
1 Németország 245 ponttal, 
2 Magyarország 238 ponttal. 
3. Anglia 237 ponttal. 
4 Franciaország 220 ponttal, 
5 Svédország 182 ponttal. 

6. Olaszország 180 ponttal. 
7. Dánia 178 pont, 8. Ausztria 

174 pont, 9. Csehszlovákia 17. 10. 
Lengyelország 149. 11. Svájc 149. 
12 Hollandia 143. 13. Finnország 
140, 14. Belgium 134. 15. Norvégia 
120. 1t6 Jugoszlávia. 17. Irország. 
19. Spanyolország, 19. Leltország, 
20 Garögoszág, 21. Románia, 22. 
Esztország, 23. Litvánia, 24 Lu- 
xemburg, 23. Bulgária. 26 Portu- 
gália, 27. Törökország. 

A világrangsor a következő ké- 
pet mutalja: 

, Egyesült Államok. 
. Németország. 
Kanada. 

. Macvuarország. 

. Anglia. 
Franciaország. 

. Svédország, S. Ausztrália, 9. 
Olaszország. 10. Japán, 11. Dá- 
nia, 12 Délatrika, 13 Ausztria, 
14. Argentina, 15. Csehszlovákia. 
Az egyes sportágakban 

vetkező a megoszlás: 

Labdarugás: 1. Anglia, 2. Olasz 
ország, 3. Áusztria. 4. Magyaror- 
szág. Románia kilencedk helyen 
van az európai rangsorban 

Atlétika: i Svédország, 2. Né- 
metország, 3. Finnország, é. Ma- 
gyarország. Románia helyezetlen. 
Ugrás: 1: Németország, 2. Ma- 

gyarország, 3 Franciaország 4 
Dánja. Nemánia huszadik 

Vizipóló: 1 Magyarország. ? 
Némelország, 3 Belgium, 4. Fran- 
ciaország. Románia helyezetlen. 
Ököloivás: 1 Anglia, 2 Fran- 

ciaország, 3 irország, ny 
g 

a
 

a
 

seny. A brüsszelt rádióállomás közvetl- 
tése. 23.35. Hanuglemezek 24.15: Heine- 

ország. Magysvorsz hatodik, 
Rez huszadik 
Birkózás; !. Finnország, 2. Svéd 

4 ország 3 Németország, 4. Ma- 
gyarország. 

Véresre verték a fatolvajokaz e
rdőőrt ; . 

egy korcsmai vita alkalmával
 EMBER, 

pás, mire Bendea 

Ma délelőtt került az iegv az ité- 

SPORT 

Európa másooik sportnemzele: 
(Dagyarország 

a kö-l 

gium 

telepedett le. Szóba került a falo- 
on megfenye- 

gette a hivatását teljesítő erdőőrt. 
A megszólitásból veszekvelés. 

majd verekedés keletkezett és 
Bendea a szódásüveggel fejbe 
vágta az erdőőrt Az megtántoro- 

dott. de utána nyomban utésre 
emelte öklét, de a harcias atva- 
fiak lelugráltak az asztal mellől 
és a védekezni nem tudó erdőőrt 
ugy helybenhagyták, hogy az 

harminc napon tu! gyógyuló sé- 

rüléseket szenvedett A törvény- 

szék a három verekedőt lelen- 
ként 15-15 napi elzárásra itélfe 

lő tábla elé ahol helvbenhagyták 
az első fórum itélelét. 

A tüzes szerelem 

Kerékpár: ! Franciaórszág, 2 
Hollandia, 3. Olatzország, 4 Bel- 

Magyarország kilencedik. 
Vipás: ! Olaszország, 2. Ma- 

ayarország, 3 Franciaország. 4. 
ÁAnglia Románia tizedik 

Tennisz: 1 Auglia, 2. Francla- 
ország. 3 Csenszlavákia, 4, Né- 
melország, Magyatország tizenne 
gyedik, Románia tizenkilencedik. 

Evezés: 1. Anglia. 2. Németor- 
szág, 3. Magyarország, 4. Olaszor- 
szág. Románia tizennyolcadik. 

Torna: 1. Olaszország, 2. Ma- 
gyarorszá, 3. Finnország 4. 
vájc. 
Asztali tennisz, 1. Magyaror- 

szág, 2. Csehszlovákia, 3. Ausztria 
4. Lettország. Románia huszadik 

Gyephokki: 1. Irország, 2. Ang 
la. 5. Hollandia, 4 Németország 
Magyarország 9-ik. 

Téli sportok: 1. Norvégia, 
Finnország, 3. Ausztria. 4. Svéd- 
ország. Magyarország 7-ik, Ro- 
mánia 20-ik. 

Jéghokki: 1. Anglia, 2. Cseh- 
szlovákia, 3. Svédország. 4. Nor- 
végia. Magyarország 9-ik. Romá- 
nia 13-ik. 

.. 

. 

CSEHSZLOVAKIA- MAGYAR 
ORSZÁG 1:0 (0:0, 0;0. 1:0). A 
magyar jéghokkicsapat balsze- 
rencsés játék után peszitett a mi- 
lánói jéghokkioilágbajnokság so- 
rán. Veresége ellenére a madyar 
csapat jobb gólarányápal cgoport- 
jában az első helyen pégzett és 
Csehszlanákiával együtt a közép- 
döntőbe került. 
SZOBOLEVSZKY SÁNDOR, a 

magyar vweltersulyu professzia- 
nista ökölvivóbajnok, aki egy 
jdeig a KKASE edzéseit vezette. 
február 11-én a fővárosban mér- 
kőzik Doculeseuval. 
VITeZ HALASSY OLIVER. a 

világbajnok magyor vízipóldcsa: 
at tagja, az 1500 méteres uszás 
Európabajnoka vasárnap tartotia 
seküsélét nel á alkalommal 
nagy ünnepségben részesitei 
kiüinő bajnokot. lették ; 

RAB 

pálatot teljesitő tiszteknek. Sieg- 

rá időnk, hogy megszokjuk egy- 

(8) 
A solfőr oly hirtelen állitotta 

meg a gépet. hogy majdnem le. 
csusztam az ülésről. 
Egy perc mulva nyeregben ül 

tem Nehány anyéka a házak ka. 
pu! előtt nem hagyta megjegyzés 
nélkül hirtelen élkezéseni és aze 
nali tovább indulásom különös 
eseményét, amelyek izlésüktől el- 
térően tulgyorsan követték egy. 
mást. 
Az egyik asszony éles hangon, 
provencáli kiejtéssel rám kilál. 
tott: 
- Nono, uracskám, nincs vala- 

mi szép 1dő rá lovon feszelegni. 
Ugy hiszem, ez volt az utolsó 

mondat, amelyet aznap hallottam 
- aznap - tulajdonkép életem 
utolsó napján.. 

A 
Elindultam az Ajgulresbe vivő 

uton A talaj pompás volt, nem 
tul csuszós. nem tul kemény. A 
lovam kitünően ügetett, szép, el- 
nyult ügetéssel. 
Jjóló volt. amelyet szerettem. 
Magas dereku, rövid törzsü, hosz- 
szu nyaku pej, bátor és elég nyu- 
godt telivér, igazán teljesen izlé 
sem szerint választottam kikét 
évvel ezelőtt, mikor a minisztéri- 
umba vezényeltek be. Ott olyan 
alkalmak kinálkoznak, amelyek- 
ről sejtelmük sincs a csapatszol- 

friednek hivták a lovamat. Volt 

mást s tudomásom szerint nem 

volt a lónak semmi hibája vagy 
emlitésre érdemes fogvatkozása. 
Sijegfried minden fenakadás nél- 
kül vitt el Aiguleresig, egy sze 

rény, a Mouras hegyláne végső 
nyulványai alatt meghuzódó [a 
lucskáig. Innen kezdve rosszab 
bá vált az ut. A magaslat innenső 

lejtőjén kapaszkodott fölfelé. ma 
ga elatt tgve a szakadékot, 
amelyben a Gapeau folyik. Zeg- 
zugos kanyarulatok követlék a 
kis hegyipatak szeszélyes szalag- 
ját, amelynek kristályos vizében 
omoran tükröztek az ónszinü 

felhők. Mig ezt nézdegéltem ujta 
szemelni kezdett az eső s az eső 
cseppek kis gyürüket vertek a 
csillámló vizfelületen. Jobbkéz 
felöl Solliés-Touca templomtor 
nya emelkedelt az ég felé kis cse 
résznyefa berek mögött. Azutáf 
balfelé kanyarodott az ösvénnyé 
szükült ut s nem láttam többé 

csak bus pusztaságot, amelyre a7 
ég hullatta keserves könnyeit 
Egy meglehetősen merede 

part arra kényszeritett, hogy 
meglassitsam az ügetési. Lépés 
ben lovagoltam át egy lépcsőzele 
emelkedésen, azután lejtős hajla 

ton vágtattam le; ez a gigantiku 
Valaurvy katlannak belső ereszke 
dője volt, hasonlatos egy fáli be 
temetett kraterhez s a aszélessége 
jó mértföldnyi lehetett. 

Most a Grand-Cap is láthatóvó 
vált. Éddi a Mouras-hegyláne 
takarta el előlem. Egyszerre buk 
kant elő és uralkadoit a környe RÓMÁBAN játszák le vasár. 

nap a Róma-Budapest vároak 
iközé Budape tvinakó 

ző begytömegek fölött. 
Folyaguk 
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g1. évfolyam 

41 tud.) Ma délelőtt meg- 
öejéta Háztulajdonosok Or- 
2ásos Szövetsége. amelynek elnö 

kévé Brancoviciu Emil, posta- 
azgatót választották meg 
16 szövetség küldöttsége felke- 
jeste Slavescu pénzügyminisztert, 
akit arra kért. hogy az adóellen- 
érzó bizottságokba a háztulajdo- 
ok embereit is delegáltassa. 

elavescu pénzügyminiszter hatá- 

fozott igéretet tett a küldöttség- 
ek, hogy a háztulajdonosok ké- 
sését leljesíteni logja. 
A háztulajdonosok országos 
uakulata különben mindent mer 
esz, hogy uj törvényben szabá- 
lyozza a lakók és háztulajdono- 
sok viszonyát. Elsősorban a lakás 
jorgalom felszabaditása, a lakbé- 
jek szabályozása, a tulajdonjog 
hathatósabb védélme és a feke- 

FELAKASZTOTTA MAGÁT 
A KEDVESE LAKÁSÁN 
BUCURESII.) loan Crecules- 

ca 31 éves magántisztviselő teg- 
nap este elment Farkas Anna ne- 
vü barátnőjének a lakására és a 
lakáson a nő távolléetében ruha- 
náritó kötélre felakasztotla ma- 
gát. Az öngyilkosságot Farkas 
Ánna vette észre. aki midőn ha- 
zatért, ijedten látta, nogy barátja 
a szoba közepén a menyezetre 
lelakasztva függ. Az öngyilkos 
bucsulevelet nem hagyott hatra s 
igy tettének oka ismeretlen. 

MEGLEPETÉSSZERÜEN FEL- 
FÜGGESZTETIEK A ROMÁN 
-CSEHSZLOVÁK CLEARING-. 

MÜKÖDÉSÉT 
(BÜCUÜRESII.) Meglepetést 
keltő rendelkezés hire érkezik 
Bucurestiből. A jelentés szerint a 
Nemzeti Bank Igazgatósága elő- 
zetes bejelentés nélkül fellüggesz 
tette a rtomán-csehszlovák clea- 
ring müködését. Tehát ujabb in- 
tézkedésig a Banca Nationala, i 
letve annak egyellen fiókja sem 
fogad el befizetést csehszlovákiai 
átutalás végett. A főváros pénz- 
ügyi köreiben pontosan nem is- 
merik a rendelkezés okait, de azt 
hiszik, hogy azéri történt a pilla 
hatnyi szakitás a két állam jeg. 
ankjai között, mert Csehszlová 
la nemzeti bankja a devizafor- 

talomba bevezette a husz száza- 
ékos felárat, 

Ugyanis a cschkorona hivata- 
08 és magánforgalmi értéke kö- 
zött husz százalékos eltolódás ál- 
ott be, azaz a csehkorona a ma- 
fánforgalomban husz százalékkal 
elt kisebb értékü mint a hivata- 
0s jegyzés A Banca Nationala 
32 kivánja, hogy ezt a husz szá. 
talékos felárat a lej javára is ad- 
ják me és amig ez a kérdés a kél állam jegybankjai között 
vem tisztázódik, addig a hivata- 
9 elesring szünetel. 

egafakult a Háztafajdonosok 0-4g0
s s övetsége 

A lakbérek szabályozása, a lakás 
forgalom felszabaditása és a„ fekete 

lakok" elleni küzdelem törvény- 
hozási uton lesz megreformálva 

te lakók" elleni eredményes pé- 
dekezés képezik az Országos Ház 
tulajdonos Szönbelség programját. 
A háztulajdonosok óhajának 
megfelelően a kormány még eb- 
ben a parlamenti ülésszakban el- 
késziti a törvényjavaslatot és a 
képviselőház elé terjeszti, 
Az Örszágos Háztulajdonos 

Szövetség programjának legfon- 
losabb része a lakásforgalom fel- 
szabaditása vpalamini a fekete 
lakók elleni pédekezés. A laká- 
sok felszabaditása évtizedes óha- 
ja már a háziuraknak. Évek óta 
. ik a harc az illetékes főru- 
mok és a háztulajdonosok között. 
amely azonban eddig sikertelen 
volt. Még ma is egyes városokban 
százszámra pannak rekoirált la- 
kások, amelyek után a háztiulaj- 
donosok csak elenyésző bérössze- 

(BUCURÉESTI. Mint ismeretes, 
a kormány a gazdasági válság su- 
lyosbodására való lekintettel ez- 
vi március 1-ig meghosszabbi- 

totta a moratóriumot ugy a me- 
zőgazdasági mint a városi adóssá 
kokra A bucurestii jelentés sze- 
rint ez a határidő is rövidnek bi- 
zonyult, ezért a kormány kény- 
telen a moratóriumot ismét két 
hónappal, azaz ezépi május 1-ig 
meghosszabbitani. 
Amint a Jóestét!" már részle- 

tesen közölte, a konverziós tör- 
vény módositására és a végleges[ 

get. vagy egyáltalán semmit sem 
kapnak A nemfizető, azaz feke- 
te lakók" ellen is harcot kezdtek 
a háziurak. de egyéb eredmény 
itt sem volt. mint az hogy összeir 
ták a nemfizető lakosokat is feke 
te' listára tették. A most készülő 
törvényjavaslat sokkal radikáli- 
abb a nemfizető lakókkal szem- 

A legnagyobb érdeklődés, mely 
a lakókat is közelről érinti a lak- 
bérek ügye. Félő hogy a házi- 
urak szorosabb kapcsolatai a kor 
mánnyal a lakbérek felemelését 
fogják eredményezni 

Mindenesetre kiváncisan vár- 
juk mi fog megvalésulni a kor- 
mányigéretekből, Nem jó ezek- 
ben nagyon bizni. 

(ájus egyia meghosszabbitják 
nhónap elseljén 
moratóriumol 

lejáró 

szöveg megállapitására vonatko- 
zó munkálatok megkezdődtek, 
azonban ezek a munkálatok a 
rézletes tanulmányozás miatt 
csak lassan haladnak előre. Igy 
a konverziót módositó törvényja- 
vaslatnak a parlamentben való 
letárgyalása és megszavazása 
még hosszabb időt vesz igénybe. 
Ez inditotta a kormányt arra, 
hogy a mezőgazdasági és a váro- 
si tartozásokra a moratóriumot ez 
évi május 1-ig ismét meghosz 
szabbitsa. 

zmnt 

.............................. 

Három rendőrt me 
az északinoiai hinouk 

mánok uccai harcában 
(BOMBAY.) Az Észak-indiai 

Sialkot nevü helyiségben uccai 
incidens történt, amelynek követ- 
kezménye sulyos, péres összeüt- 
közés lett a hinduk és muzulmá- 
nok között, Ugyanis amig az 
egyik sialkoti templomban isten- 
tiszteletet tartottak, addig a mu- 
zulmánok az uccán tüntető felvo- 
nulást rendeztek. A rendőrség a 
tüntető muzulmánokat feloszlásra 

Con 

őltek 

szólitotta fel, azok azonban - 
pekkel dobálták meg a rendőrő- 
ket. A mozgalom mindinkább el- 
hatalmasodott és a templom előtt 
levő tömeghez még ujabb 8 ezer 
főből álló tömeg csatlakozott. El- 
foglalták a hivalalos helyiségeket. 
Az uccai harc mindjobban kiéle- 
ződött és három rendőr a reájuk 

EPITÓMUNKAS-MoZo 
Kedden 5 és 7 órakor, 

A hárem falai mögött 
zenés filmoperett. Főszerepben: DON JOSE MOICA és 

MARIA ALBA, Helyárak: 10 és 12 Lei. 
Szerdán 3, 5, 7, órakor, Csütörtökön 5 és 7 órakor 

gorilla 

( zudult kőcsapások alatt meg is 
halt. 

asz első eredeti hangos felvétel, dzsungel filmsláger 

s muzul- 

Végül is a város különböző ke- 
lyein a rendőrök gépfegyvereket 
állitottak fel s egy óta hosszat 
lőttek a tüntető tömegre. A mu- 
zulmánok közül sokan meghal- 
lak és többen megsebesültek. 

ARANYALAPON KÉESZÜL A 
CFR SZÁLLITÁSI TARIFAJA 
NÉGY ALLAM VASÚTJAI KÖ- 

ZOTT 

(BUCURESTI) 
Bucurestiben levő igazgatósága 
hivatalosan közli, hogy ez év 
március 1-1ől kezdődő hatállyal 
Ausztriával, Magyarországgal, 
Német- és Lengyelországgal köz- 
vetlen árutarifa szerződést kö- 
tött, Március 1-ig a CFR és Len- 
velország, valamint Románia és 
enzis között a jelenleg is ér- 
vényben levő tarila marad meg. 
Február 1-étől március 1-ig pe- 
dig speciálisan a kőszénre és a 
lengyel-román vasutakon uj 
közvetlen tarifa lép életbe. Á 
március 1-én életbelépő közvetlem 
árutarifla aranyalapon készül, 

Szembeöntötte csábitóját 
a bosszuálló munkásleát 

(BUCURESTI.) Tunaru Erzsé 
bet 21 éves munkásleány néhány 
hónappal ezelőtt megismerkedett 
loan Stefanescu 34 éves fiatalem- 
berrel A fiatalember a leánynak 
házasságot igért, aki hitt is a csá- 
bitónak és a férfipel szerelmi pi- 
szonyt kezdett, Néhány hónap 
mulva rájött, hogy a férfi, aki 
házasságot igért, már nős. Emiatt 
az elcsábitoti leány bosszut eskü- 
dött és tegnap este a cotroceni hi- 
don megvárta csábitóját, akit 
marószodaoldattal szembeöntött. 
A merénylet szinhelyére össze- 
gyülekeziek a járókelők, mire a 
merénylő leány a megmaradt ma 
rószóda oldatot hirtelen kiitta s 

A CFR-nek 

igy megmérgezte magát. Mindket 
tőt kórházba szállitották. 

Felmentettek egy csalárd 
bukással vádolt kereskedőt 

(Saját tud.) Grün Simon keres- 
kedő csalárd bukás vádjával ál- 
lott a törvényszék előtt. A vád az 
volt ellene, hogy 1930-ban üzletét 
elárpereztette adó fejében, hogy 
a hitelezőknek ne kelljen kifizet- 
nie a köpeteléseiket, A tárgyalá- 
son azonban bebizonyult, hogy 
az ellene emelt vádak alaptala- 
nok, mivelhogy az árverést az ál- 
lam közegei végeztlék és az árpe- 
résen befolyt összegek teljes egé- 
szében az államkassza japára for- 
ditattak. Így tehát nem áll fenn a 
csalárd bukás vádja. mintihogy 
Grün Simon csak az általános 

váltság áldozata volt. segdaségi 
Dr. Ghilezán védőügyvéd ha- 
tásos beszéde után a törvényszék 
felmentette a meghurcolt kereske 
dőt a vád és annak következmé. 
nyei alól 

Ha olcsó ésjékönyvet 
vagy papliáruki akarbe- 

szerezni, ügy keresse fel 

Keszey flbert. 
könyv- és papirkereskedés 
cle! Piafa Umni 7. 

uisden kedden és csitártakan hatotazeaehar hangversenyes a METROPŐLBAM 



Már harminc évvel ezelőtt 
lopásért elitélték a 13 éves 

Staviskvt 
((CERNAUTI.) A Cernauti Ha- 
talkoruak fogházának levéltárno- 
kaa avk egyel kapcsolato- 
san érdekes megállapitást tett. 30 
évvel ezelőtt ugyanis a cernaut:-i 
fiatalkoruak fogházában 3 hóna- 
pos büntetést töltött ki Alexandre 
Stap'sky 13 éves orosz származá- 
su gyermek. A vád ellene lopás 
volt A levéltárnok állitása sze- 
rint az a kiskoru letartóztatásban 
lévő Staviskv Alevandru azonos 
a pilágbotrány központjába ke- 
rült fezőrrel. 

Három autóbusz s négy taxi 
ment a merai bálba, mert 
olt szabad a tánc kivilágo- 
sodott virradatig 
(A „Jóestét!" tud.) Szombatról 
vasárnapra virradó éjszaka a me 
sail intelligencia bált rendezett, 
melyre meghivót küldött nehány 
eluji egvetemi hallgató nirmáre 
Az alig beharangozott bál hire 
hamarosan elterjedt a városon és 
szomibaton este párosunkból há- 
rom zsufolt autóbusz indult el 
Méraba. Melőtt a bál megkezdő- 
dött, négy autótaxi is megérke- 
zett Meglepő az. hogy a falusi 
bálon a községből alig voltak ti- 
zen és mégis több mint háromszáz 
fiatal leány és fiu gyült össze a 
hangulatos falusi táncmulatságra. 
A rendezők: Tamási fenő. Fel- 
méri Ferenc, Sipos Károly és Ka- 
rácsonyi László erre az alkalom- 
ra meghivott egyetemi hallgatók 
voltak. 
A báltermet az Aladin-féle ugy 

nevezett csodalámpa világitotta 
be és tette hangulatossá A büfte 
helyiségében láthatólag nagyon 
átjárta a városi fiatalságot a falu 
hangulata, mert viharos jókedv 
tombolt. A falu csendőrei ügyel- 
tek a rendre, arra a rendte, mely 
a meleg hangulat. a ragyogó jó- 
kedv és őszinte mulatság jegyé- 
ben reggel 8 órakor ért véget. A 
bált hushagyó kedden megismét- 

FELROBBANT A DINAMIT. PATRON: KET MUNKÁS HA- LÁLÓSAN MEGSEBESÜLI 
(TIMISOARA.) Susanovac köz 

ség mellett Timisosra kőbányájá- 
bán sulyos szerencsétlenség tör- 
tént tegnap. Pascata István mun- 
kás egy megfagyott dinamitpat- 
ront akart melegvizben felmelegi- 
leni. A patron nehezen engedett 
fel s ezért a kályhára tette. Most 
azonban tulhevülés állott be s 
a dinamit irtózatos detonációval 
felrebbant és a levegőbe röpitette 
a raktár tetejét. Bascota és vele 
együtt a raktárban tartózkodó 

-
 

Serban Nicodemus munkás élet- 
veszélyes sérüléseket szenvedtek. 
Mindkettőjüket a timioarai köz. 
kórházba szállitották. 

(-) 4z Országos Zsidó Pári elujme- 
gyei tagozat cluji helyi csoportjának. 
St. Filipescu ta. alatti irodájában mü- 
ködő jogvédő irodában e héten délelőtt 
fél 1-től fél 2-ig a következő ügyvéd 
urak tartanak inspekciót: Febrúár 3.én 
di. Schreiber István, 6-án dr. Fenichel 
Józsei, 7-én dr. Hirsch Elemér, 8-án dar. 
Farkas Imre, 9-én dr. Glasner Izsák 

Birtokos' 

n 
a Magyar 

APRÓHIR DETESEK 
Szavankért ! lel, vastagabb betüvel szedve 2 lej. Jeligés vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsége 5 lej. Apreohirdetéséket aznapi megjelenésre 

déli fél 12 óraig lehet 

...... 

Miülép- 
prést, Bandi, Együtt szerzünk Je- 

Feleség, Szorgalmas, 

ligékre levelek vannak 
ban 
ÖZVEGY uriasszony szép be- 

rendezett lakással férhez menne 
50-60 éves uriemberhez. Cim a 
kiadóban. (487) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI 

ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MiI. 
HAI VITEAZUL 11. (312) 

ADAS VETEL .... 

a kiadó- 

TUZIFA 
mázsája 48 lej (száraz bükkfa), 
10 mázsa 450 lej. Memorandului 
12., udvarban. 

MEGVESSZÜK A JÖESTET! 
DECEMBER 22-IKI SZÁMAIT. 

(490) 
ELADÓ ház, i szoba, konyha, 

veranda istálló és fás-szin (farak- 
lárnak is alkalmas)i. Cim a kiadó- 
ban (478) 
VESZEK urakiól használt ru- 

hát legmagasabb árban Regina 
Maria 11. sz. Belérni a Str. Va- 
hutá-ba jobbra 3-ik üzlet. Jakab Adolt, ö0 
FOTÓ KISS Sir Löndrei d4 hat 

darab levelezőlap már 60 lejtől, 
speciális gyermekfelvétel. (28) 
MASAÁMÓODOK FIGYELMÉE- 

BE! Kitka alkalom! Egy szép fan 
tazie motled és pedolin szalmaka- 
lap-kollekció blokkhan nagyon 
olcsón eladó. Cluj, él Baritiu 7., 
emelet. 

HASZNÁALT, de teljesen jó ál- 
lapotban levő irógépet , részletre 
kiheünk. Cimeket a kiadóba ké- 
rünk. 

MODERN CIPÉszerr 
nyi ot Reg. Ferdinand 77. 
szám aatt, ahót cipők mér ek utan, 
leszál itott árban kézülnek Javitáso- 

kmegislehet varoi Mó-éssár- 
cípő szakszerü javi- 
tlása és vulkanizálaása 
Tulajdonos: Mádár Ferenc. 

ADÓK. SIR. FERICIR 

ELADÓ nagy főzőkemence 
minden elfogadható áron. Str. Fe- 
ricirei 17. sz. (430) 
VESZEK Albina Bank betét- könyvet 100-150 000 lejig Ste 

fanescu, Str. Vasile Lupu No. 72. 
(469) 
AGÁRKOLYOK fajuszta 4 hó- 

napos fehér, eladó. Cluj, Motilor 

IPARI, vagy kereskedelmi vál- 
lalatot megvennék. Vételár jöve- 
delméhez viszonyitva. Ajánlatot 

jeligére a kiadóba 
(483) 

27)! 

(413) 

(410) 

adni a kiadóh vatalban. 

BPENZTÁR pult eladó. Válasz 
Pax" jeligére a kiadóba. (483) 

KIADÓ LAKAS 
KIADÓ üzlethelyiség azonnal. 

pulttal és stelázsival. P. Mihai Vi- 
teazul 25. (444) 
KIADÓ kéiszobás lakás üvege- 

zett verandával. Sír. Amurg 227., 
az üzletben. (482) 

LAKAST KERES 
............ 

KULONBEJÁRATU butorozott 
szobát für őszobápal keresek 
azonnalra Ajánlatokat kiadóba 
kérek „Jól fizető jeligére. (489) 

ALLÁST KERES 
MOSÁSI. vagy bejárónői ál- 
lást vállalok napi 40 lejért. Str 
Övedu 14. ....(488) 
HOLGYFODRÁSZSEGED vas, 

viz,. villanyondolálásban perfekt 
alkalmazást keres EÉlsőrendü 
jeligére kiadóba, ((480) 
a ... 

ALLAST kAPNAT 
FEHERNEMU varrónőket kézi 

és gépi himzőnőket keres Binder- 
szalon, Str. Memorandului 8. (480 
ÜGYES fiatal mindénes azon- 

nalra felvétetik. Konczné, Str. Sa- 
guna 10. (484) 
ztézéezöéne 
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É KÜLÖNFELEK 
, TUZIFA 

Egy öl prima 2 éves vágásu bük 
hasáb 770 lej. Vagontételnél ku- 
lön engedmény. Sir. Memorandn- 
lui 12., udvarbaa. (428) 

uj üzlet! „MOoODERN" áru- 
ház, Str Kégina Mara 10. Kötöt, 
szövöttáruk, rövidáruk, harisnyák, zok- 
nik, ferfi ingek stb. legolcsóbb beva- 

sárlasi forrása. ! 

ERETTSEGI 

(40 

3 fogásos ebéd 

kürt éttleremben, Óvar. - Amud és sámsoni 

] 0 lei érap szerint kenyérrel és 

fajborok 

savanyuságoai Vadász- 

Kálmán István uabnos 

Vérmeser Anna, szül (am- 
pian diplomás madame, ki két és 
fél évig praktizált a szülészeti 
klinikán. mint főmadám, szives 
pártfogást kér. Calea Motilór 8s. 
BEFAGYOTT vizvezetéket fal- bontás. földásás nélkül kiolvaszt- 

ja „Katona' szerelő (Iuliu Ma- hiu 17 áz0) 

este O olcsoés 

algeri jelentés szerint 

rendkiovül sokat szenvednek 

. mást kerülni. de ahelyett, 

EGY FOHADNA :r. Brailai je ientés szeriat Titus Gane főhad- 

ftesitjük az összes nyugdijasokat. 

kezdete Szenréciósan Ebéd 3 fogás 15 el, Wül"öldi 

órakor pe ma bone 

Hó takarja Marokk, 
és Alger pálmáit 

(PÁRIS) Az abnormálj. 
rás következtében te, él tdőji 
ruan községben, amely a Írap 
Marokkóban van, hidegre forgi 
az idő és havazott. E eremlduli 
zet óta ez az első eset, hog éke. 
rokkóban havazzon,. Ügyanek 

ott is 
fyobb hapazás polt. Ezen a 
eten is a hó ismeretlen fogalui 
s a szokatlan havazás a megvált 
zott időjárásnak tudható p. 
gyon furcsa látvány a pálma 
ciprusok hazájában a fehér h 
a hópal boritott cédrusok é, i 
malepelek. A benszülöttek és 
ziállataik, különösen 2 tenik 

miait, Az állaté 
mányból sok elpusztult és az em 
bereket is influenza és egyéb hi 
léses betegségek gyötrik. 

UJ RENDSZER A KONT. CENTÁLAS TERÉN 
(BUCUÜRESTI.) A legfőbb 8az asági tanács a legközelebb ülé sén ujra foglalkozik a kontingen. tlálás kérdésépell Ezen a tére 

egészen uj rendszert dolgoztak 
amely hipatoa lesz az ország de pizakészletét emelni. de másrészt az exportot is fokozni fogja. 

mesztő hideg 

EGYMÁSNAK SZALADT s POZDORJÁVA 7U70D0OT KET AUTOMÓBIL 
(BUCURESTI.) Tegnap Bucu 

restiben sulyos autókarambol tör tént. A Schitu Magurelle Buleva 
don két antomobil száguldot: egy 
mással szemben. Ki akarták egy 

hogy 
az egyik jobbra. a másik biln 
kanyarodott volna, mindkéi 
főr egyazon irányba vezette kocs 
ját. A két autamobil hatalmas le" 
dülettel összeütközött és pozdot. 
jává zuzódott. Az egyikben Pan 
viti Anne nevü 37 éves uriasszony 
ült, aki a karambol következté 
ben életveszélyes sérüléseket szen 
vedett. A szerencsétlenül jár höl 
gvet a kórházba szállitották, ál 
lapota sulyos. 
ese.. 

- HAJNALI 4 5RARA TOLl. 
TAK KI A ZARoAf RUt. 
RESTIBEN. A bucuresti-i II. had 
fest parancsnoksága tegnan rende 
letet adott ki. amelunek értelmé- 

a főpbárosban a zárórát. a sza. 
kásos rendőri illetékek lefizetése 
mellett, hajnal 4 órára tolták ki. 
- FELAKASZTTA MAGÁT 

npagy tegnap a Regele Carol 2 sz 
ház udvarás felak ztotta magát 
és meghalt. A katonai hatoságok 
nyomozása szerimt sulyos anvagi 
zvarai k: rették az ougy I- 
ságba a főhadnagyot. 
- ÉRTESITÉS. Tisztelettel ér- 

hogy a Bucurestii Asociatia Ge 
neralá Solidara a Pensionarilor 
Cluj városában és a vármegyé 
ben Filiala"-1 (fiókot) láéezett 
Beiratkozni lehet délelőti 10-12 
óráig a Piata Unirii 9 szám alatt 
az udvarban. 6. ajtó. Beiratkozási 
dij egyszersmindenkorra 20 lej 
Havi tagságdij 5 lej A pálaszi 
mány. 

esoa 0 lo. eeker 
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ER ANTAL 
a 

MAYE 

; kiadó 
dá
 t6, 

Tetefon: őI 61. 

f tolt =MAVER. N
YOMDA 

gban gép
én, Clul- 

aj Februát. 7. Szerda, Rom
 

Nap ár en Richard 
Teodor Prot. 

i aye kel M. Parten
ie Episcop 

üvatat egel 
bálra. 

onált 

kaszüNET 
" zt olvasom, hogy eb

ben áz s évben 

olyan. nap ban, amelyen munkaszú. 

tesz 4 onla már! A mult épben én 365 

lyán nagtól tudok, armikor nem dol- 

ozlalii.. 

Kiss és Nagy talátkoznak Ki
z teljes 

felszerélést cipel a hátán és lhh
egpe 

ondi ja 

E Pah. 

ebő 

ae nehezen mentem fel 2 Bó
. 

Na ja. - mondja Nagy - kél
 

ukaa persze, hogy nehéz 

DIeTA 
Orpos: Barálom, magának mind

enek. 

ált legalább még tiz kilót kell fogy- 

12. Nem szabad naponta eg jebet en 

ie, min! egy kis syümóőlcsőt, egy kis 

bizben, kifött főzeléket, egy kevés salá- 

láts egy vékony szelet viritott kene 

4 

eikezés ao, oagy étkezés 

SzÉG EwBER reveDesé 
Érdekes, hogy váltloznak az tdök! 

Hante feát ittam rummal. aztlán rumol 

tami feápal, később rumot tes nélkül 

és most ugy iszom " rumot, mint á te- 

i.a 

otcsoN 

-.4A mult épben, mikor ezer lejt kér. 

tét lölem kölcsön, azi mondtad, csak 

pát napra lesz rá szükséged. 
- Persze. Csak pár napig tartett ná- 

Mma pénz. 

- Mőjárásjelentés. A budapesti 
meleorológiai intézet időjárásje- 
lentése szerint továbbra is száraz, 
hideg idő várható. Lényeges vál- 

Erövidesen nem mutatkozil. 

Inspekcliós gyógyszertárak. 
ÉEzen a hélen a következő gyógy 
zrtárak teljesítenek éjje szol- 
gálalot: De. Biró, (Piata. Unirii), 
emeter Cornel,, (Str. Motiloc). 
Anostol gyógytár, (Calea Re ele 
erdinand), Palóczy, (Calea 
meokai Foch). 

A Már az adóbonokkal Is pana- 
máznak. A szerencséten nyugdija. 

sokat csak nemvég ajándékozta 
még az állam az alig 530 százaló 
kos névérlékü adóbonekkal és 

Mazügyminiszternez maris beér 
aeyelt a jelertés, hogy nagy pa: 

rl, Az egyes. pénzügvigazzatósás 
knál ugyanis a tisztváselék á 

=aipénzben beinkasszált adót 
enokban zámoltak el az állanr 

hasonló intézmény- felőt is meg penztárnak 
Mas ; 

Ilventormár hatal. 

1á ára mégtene a pénzügyminisz 

am szerévn-iotézkedéseket. 

Mnaszag büzlik az adobonok kö 

összegü panama történt A 

mrös visszaélések megakadályo- 

ke őkat éltetni. Barba- 

őket relttevény 
azt állitották, hogy 
ek arfa mintha az 
jezéseket megtett 
beszámítbatatlan 

A ádleltak 
nem emlékez 
inkriminál k 
ték volna. mie 

tott tanuk igazollák a két gazda 
állapotátés igy felmentették őket 
a' vád és anhak következményei 
alók 

zeló. mint knr elktiorvos. 
Érdekes kúruzslási esetet leplez- 
tek le a napokban Párisban 
Egy Törökországban született gö- 
rög. aki ké: őbb Franciaországba 
vándorolt és a francia állampol. 
gársáz kötelékébe lépett Páris- 
ban 1itko orvosi gyvakorlatai foly 

ottamindén előképzettség nél- 
kül eiratin Miklós a kuruzsló ne 
ve aki belégeit egy kezelte". 
hogy a páciens Tájó testrészére 
tette a kezét. ikpál csóndes 
imát rebegett majd a beteg test- 
részt általó készitett zszentelt 
vizzel telőesal kuruzsló lel- 
kiarvos, aki ellentáz ejárást meg- 

inditották. kihallgatása alkalmá- 
val azzal védekezeti hogy az 
összes emberi beltegségek tulaj- 
donképen lelki fájdalmak. a lel- 
ki ezenvedések gvágvitását pedig 
mem tiltja a törvény. Érdekes, 
hogy a nruzeló páciensei kihall- 

all Aalmával mind azli 
yStratin kezelése 

V otta, őket évekig tartó 
sulyos betegségükből is A biró- 
ság a kuruzslót, mivel gyógyke- 
zelése egyébként 
volt. csak, éen csekély büntelésre 

em szabad a 

Zloma pa- 
allapotban a 
lék i 

ságig részegek voltak A kihallga- 

ártalmatlan 

itélte 

eyalmezgóbe 

- Japánban : sem enékig tejfel. 
A japán pénzügyminisztet teg- 
nap mutatta be az ezévi költség- 

vetést, amely a mandzáu hadjá- 
ratl Elvelkezlében közel egymil- 

liárd ven (22. 5300 millió lej) hi- 
ánnyal zátyl. Miután az adóbe- 

vételeket a sulyos belyzet miatt 
fokozni nem lehet, a költségveté- 
si hiányt belső kölcsönnel fede- 

zik 
-Mir a játekkaszinók is.. A 

nagy halak fölfalják a kis hala- 
kat, a nagy a kisebbe- 
ket és a nagyo áta még na- 
gyobbak Az egész iléget végig- 
söpró gazdásági válság nem ki- 
mélte a nemzetközi űrdéhelyek 
és játékkaszinók töszeközönségét. 
A könnyü pénz eltüntés eltüntek 
a könnyü-penzü emberek is Vál- 
ságba jutottak a jatékkaszinók: 
y a többek között, baj van a 
d kaszinóval i is Zopott Dan 
zig szabadállam. viághirü, lürdő- 
helye Borostyánhalászatáról és 

játékkasznójáról hires. Most az 
egyik hirességét elvesziti. A já- 
tékkaszinó összeolmlás. előtt áll. 
Ugyanigy néhány franciaországi 

kondult a pusztulás hatangja. 

nem jul már 
i más hasonló szerencsejátékokra. ( 

málják, még pel 

beleg 
essi lesz, elkékül, 

Tüdővizenvé és szivgyen 
geség következtében sokszot már 

Sőt Monte-Carl9 is lejtőne te 

rült.... Hiába elbujt a pénz. 
belőle elete és 

A szerelemről idők 0r 
zóbb silsmény arátek 

melyet a-természei ál el, logy Aza- 
poradjék a. faj égi iz melyet a Gond 
piselés önt bele élel Kelyhéb o8 
megédesifse 
Egy mai amatikai hölay e mondja 

- Esy módja a szérakotásnak, hoty 
kellemesen töllsük el az időt. 
Euripides a szerelmet legédesebb. 

legfájdalmasabb zolognak . 
Balzac igy vélekedik: 
- Olyan retteheles utasá, Mogy 

elköpeléséhez két ember kell 
Pascal himnuszi i rőle: 
Szeresd hitvesedet. aki megéldja , 

házat, palamint a tavbasz megéldja a 
fecskefészkeket 

Schumann gyöhyörü idödigtban hó 
el Henriette-nek, leleségének afit ó 

Angyalának nesez 
Bjórnson ezüsítakodalmán eárt 

szniőt mond feleségéről 
Nélküled mem polnék ez, aki pa 

gyok 

Victor Hugo feleségénel a? aeképé 

ni mujtotta át ezzel az sjánlással: 
Szeretlek. ölsehési 

házassag 

Rober! Broning egész életén ál va- 
jongó szerelemmel csüngölt feleségén 

Elisabei Barres Brorminkon. aki asodá. 
latos szonetteket írt férjéről: 
- EKlőször mikor megcsókollt, pusz- 

tán kezemnek nujjait illette csókkal ün. 
nepélyesen, melyekkel móst irok Ettól 

zerdem jó 

kezdve ez a kéz tiszlább lett és fehé. 

rebb, nem főrődöli s földi dalgokkal. 
csak csendre intett, mikor az eegualok 
beszéllek. 

Stuart Milli feleegének hatalakot Ei 
mondolta: 

Eloeszteltem pálasztott n8t s 
most kialudi a fény. mély megollágot 

ta minden ondalatonát 

Holnap serdia 

Föszereptő. van mo szovE 

Alitólag, veghasszabbitják a 
moratóriumat. A buentesti Lűpta 
értesilése szerint. a Kkormátiy má- 
jus elsejéig meg logja hosszabpbi 
tani a március elsején lejáró mű- 
ratóriumot, amely a falusi és vá- 
rosi ingatlanokra 
kölesönökre áll fenn 

bekebeleie 

= Veszedelmes pökok, A mni 
jelnk legfeljebb csak megijész: 
tik az érzékenyebb lelkeket 8 
bébe-hóba még enyhe bőrgvulta- 
dást is okozhatnak De az észak- 
amerikai és ausztráltai orvosok: 
nak komoly gondokat okoz a pók 
csipések következtében beálló tü- 
nelek győgyitása Az egyik ame- 
rikai fajtának olyan a hatása, 
hogy a tünetek láitára heveny 
basimegbelegedésekre, pél dául 

átfuródására gon. 
ol az orvos. Rendszerint az esz- 

mél elzavar is fejlép s igya beleg 
nem is tudja e nondani, mi tör- 
tént vele Azoknak az egyének 
nek a vérét. akik ilyen pékesipé 
sen álestek, szérum ayanát! hasz 

6 eredmény- 
nyel.§ Sulyos pet boz lelte 
egy ausztráliai pékiaj Eripése 
is A bőrön nem látszik semnii, 

szonban 

hány 

rövid időa belül el is 8 usztul az 
áldozat. 

Ghita községben ma dé 
tóztattak egy Marian Dobnita ne- 

pók 

ban a mal napig sem történt 
egy órán elnl 

izzad és szett A 

VALUTAGSEMPEsZT FOGTAK 
tENŐYEL HATARON 

tüdésítónktól Gligore 
előt letar 

aki 4900 zloty:t és vü vasutast. 

ezer dollárt akart Lengyelország. 
ba csempészni 

ÖLeSEZIK A A NEMZETLPA. 
RASZTPÁR 

Sajá tudósitónktól.) A nemze- 
ti-paraszipárt végrehajtó bizott- 
sága szombaton összeül a fővá- 
rolban Mihalacho elnöklete alatt 
.. 

nevezik ki 

BEFEJEZŐDÖTT A VIZSGALAT 
DUCA GYILKOSAINAK 

UGYEBEN 

Jéestétt tudósítójától. ) 
4A 14jé hadtest birósága ma 
délelőtt belejéezte a sziegáa 
Duca gyilkosamak ügyében s a 
fetteseket átkisérték a katona! 
fogházba. 
A katonai ügyészség. hkülönben 

mad élelőtt letarióztaita Seleseu 
nepü képpiselőt, aki a halállégó- 
nak polt tagja. 

MECNYILT A SZENT szinő. 
: DUs 

Saját tudósitonktól.:) Mar dél. 
előtt Miron Cristea paíriarka ve- 
zetésével összeült a szent szinó- 
dus. amelyen Anghelescu minisz- 
ter olvasta fel a királyi megnyító 
beszédet 

ROMAN VERSENYZő NYERTE 
Az EGYES BOBVILAGBAJ- 

NOKksAGor 

Ssaját tudősitónktól. ) Engelbera 

ben rendezett, bobpilágbajnoksá- 
aon a román szinekben indult 

Srmiu mérnök megnyerte az 

egyes bobbersenyt. s ezzel vilás 
hajnoki eimet nyert. 

Az iparos tanoncokat ponte- 

san kel! az inasiskolába küldent 

Arra való tekintettel. hogy a ta 

noncok nagy késéssel je ennek 
meg a tanonciskolai előadásokon, 
a tanonciskolák igazgatósága tu 
domására hozza a mestereknek 
hogy ezen késéseket igazolatlan 
műlasztásoknak tekinti. ami má- 
gá után vonja a mesterek meg 

büntétését Következésképpen 
felkéreinek a mesterek, hogy ta- 
noncaikat idejében engedjék el * 
munkáb ból.. 

Kurkásznak másfélmilót, 
amit vetőmagra adtak, de egyelőre 
eltünt. A földmüűvelésül yi minisz- 
térium még 1932. ben két és fél- 

millió lejt adott, kia hunyadme- 
gyei gazdasági kamarának velő- 
magok beszerzésére Egymillé 

lejért be is szereztek vetómágot, 
a tőbbi pénzt pedig Vlad Aurél 
atasitáára a szászvárosi Az 
dealul bankba helvezték el. 
földmüvelésügyi gezt ellu 

nemrég felszólitotia a bankot. 
bogy január 22-ig ezt a másfél 
millió lejt fizesse vissza. Ez azon: 

meg. 
ogy a pénz elve- 

kormány elhatározta 

hogy megfelelő eréllyel követel 
bpénzt és annak biztositásár 

Attól tartánaák. 

gleszi a szükséges intézkedése 
ket 



zer lejnek hire-hampa sem ma- 
radt. 
vaolt rugva, hogy kilopták a zse- 
béből a pénzt. Mikor az özvegy 
megtudta az esetet. bünvádi fel- 
elentést adott be Csáti ellen az 
uügvyészséghez, 
laelartóztatta. 
lábra bocsátották. mert megigérte 

réndelie ellene. 

la egyik oradeai szappangyár vőlt 
lisztviselője. Clujon összeköttetés 

egy jóba rátjával, 

ujra a jóbarátjával egyik, Ferdi- 
nand-uli vendéglőbe. Pálinkát 
rendeltek. utána bort. Hogy az- 

mai napig sem; ujból letartóztat- 
lák ó és a törvényszék III. szekejó- 

EGUas sPponTuJRE 

2:6 3:1). A jéghokk oilágbajnok- 

sáég tegnapi fordulóján találkozott 

migrées erős küzdelemben aro- 

A KKE KORCSOLYÁZÓI va- 

12 k 

CöZERBVEL FOLYIK A
' van .... 

DÁTU MOK IGAZOLÁSA 

(BUGEURESTI) A parlamelt. 
ben tegnap kezdődött meg azi a 
zolási vita A kamarai ulés sor8 
igazollák a tighinai mahdátuat 
kat. majd eluiasitották az Alba- 
megye ellen beadott peticiót Sla 
deseu ogista képviselő a pártjál 
ért kül önböző sérelmek ellen ül 

takozott A kamara Teleormanme 

gye válasziásait, külön igazoló bi 
zottság elé utalta Satu- Mare me- 
gyénél Crisan Georee volt minisz 
lerismertette az elkövetett vá- 

lasztási szabálytalanságokat. . de 

érvei meghallgatás nélkul. falra- 
hányt borsóként v sszahullottak 
Több megvye mandátumait igazol- 
ták Hamarosan véget ért Sucea: 
va és Maramures megyék mandá 
tumainak igazolása Necogna nem 
zeti-paraszipárti és Serdic lupisfa 
politikusok peticióinak a kamara 
löbbsége nem adott helyet Cond:. 
ras berélis felszólalása után az 
igazolási vita dr Joanitescu volt 
miniszternek a helyi batóságok 
inlézkedései ellen intézett éles tá- 
madása volt Inca alminiszter kije 
lentette. hogy [oanitescu tulzott 
mert nem történtek szabálvtalan- 
ságok. azonban a nemzeti-paraszt 
párt hivei párt jukat cserben hagy 
lák. . 

- 

ÚAKAT MÖGÉ KERÜLT, MER T 
ELLOPTÁAK TÖLE A REÁBI. 

ZOTT PÉNZT 

/Saját tudósitónktól.) Csáti Bé- 

be került Szilágyi Károlyné Sir. 
Fabrica de Zahar 6 szám alatt 
lakossal. Az öregasszony megbiz- 
ta, hogy a 123219 lej értékü : 
telbank betétkönyvét adja el Csá 
h Béla a könyvet 43 ezer lé érték 
ben eladia. Ütközben találkozott 

aki meghivta 
egy pohár sörre. Csáti állítása a eze 
rint sörivás közben megfájult a 
foga. ugy. hogy fel is ment a kli- 
mikára Foghuzás után betértek 

után mi történt, mi nem, arra Csá 
ti Béla nem emlékszik. csak a 43 

Állitása szerint annyira be 

mely a sikkasztót 
Ildőközben szabad- 

az öregasszonynak. hogy pissza- 
fogja fizetni a 43 ezer lejt. Mint- 
hogy igéretét nem váltotta be 

a 30 napos vizsgálati fogságot 

....... 

SsvAJC-ROMANIA 2.2 (20. 

a román csapat a spájciakkal A 

szerepel nek 
kereté- 

sárnap. Budapesten 
égy aémzetközi verseny 

éves ékszerész segéd 
Hdobni magától az életet Az éksze- 

. 

este 10 órakor Fazekas Sándor 20 
el akarta 

rész segéd a luliu Maniu-ucca 6 
szám alatt levő Volt-féle ékszer- 
uzletben dolgozott Este kevéssel 
10 óra előtt Fazekas az üzlet kö 

majd bement az rül sétálgatott, 
udvavra. felment a II. emelelre és 
a folyosón lepetetie felsökabát- 
ját. majd átugoroa a korlátol. le- 
dobta magát a mélybe A zuhanó 
1ast hatalmas nuffanással, ütődötl 

i 
kugrott a Státus-pa ota másuik 

emeletéről 
ésajét tudóésitónktól. ) Tegnap az udóar cement burkolatának. A 

házmester és az elősiető házbeliek 
azonnal a mentőkért telelonáltak. 
akak életunt fiatalembert kórház- 
ba szálhtották Fazekas Sándor 

sérülései sulyosak, de csodálato- 
san nem életveszélyesek A sze- 
rencsétlen fiatalember állkapcsá! 
és balkarját törte el és ezenkiül 
kisebb zuzódásokat szenpedett. 
Az öngyilkossággal kapcsolatosan 
a endőteke / bevezette a ayomo 
zást. 

Felsmerhazitenszgig szélron- 
csolua kuiba öoblák eg gy 

Gvyermek hulláját 
(CERNAVITI) Bestialia gyer-[ 

mekgyilkosság törlént a Cernanti 
melletti Cuciurol-mic községben 

Gheorghe Toparin a falu közepén 
levő kutból vizet akart meriteni. 

Amikor felakarta huzni a vadret, 
az valamibe heleakadi Ekkos ho- 
roggal nyult be a kutba és a hó. 
vog egy gyermekholttestbe. kapasz 
! kodoti Azonnal értesitetiék a ha- 

vosi megállapitás s7 
mek 2 épes lehetett. ak előbb 
megöltek. az arcát feljesen felis 

merhetetlenné tették ás azula. 
dobták be A kutba A ayorazaa 
eddig még nem iudta negállapi. 
lani. sem a talált gyermekolt 

lest azonosságát, sem a gyilko: 
létét. Az a gyanu. hogy a gyilkos 
ságof a gyermek anyja köne 

tóságokat s kömissztó szállott kta el. A nyomozás nagy appara' us 
vizsgálat megejtés végelt Az or- sal folvik 

Hipnotizaiia s aztán kirabolta 
áldozatál a veszedelmes 

fosztodató 
(CONSTANTA) 

egy Teodor Culea nevü egyént. 
aki kiakárta rabolni Gaspac Mer 
sean kereskedőt Teodor Gulea ál- 
dozatát előbb hipnotizálta é és csak 
azután látott hozzá a rabláshoz, 
azonban ekkor megérkeztek a ke- 
reskedő hozzátartozói és a hinno- 
fizőrt megakadályozták a rablás- 
ban. A vizsgálat folvamán Guleat 
a főtárgyalásig szabadlábra he- 
lyezték. Nem telt el 24 óta s a 
hipnotizőr ujra rablásra használ- 
ta fel iudományát. Beallitait 
Nagy Mihály.- dohányiőzsdé jébe, 
ahol két piros ezál kért. A tra- 
fikban Nagy Mihály felesége tar- 
tózkodott. 

Négy héttel; 

ezelőtt a hatóságok fetergtatak 
véhni a eigatetie eMenemtékét, 
látta hogy a vevő egy lejjel ke 
vesebhet fizetet! A trafikosné 
kérte a hiányzó lejt, de a vevő 
ebben a pillanatban erősen az 
asszoni szemeibe nézett és hipno- 

le egy székbe, a hipnotizéón pe 
dig knyitotla a pénzes fióket e 
abból 6 ezer lejt ellepott. 
Az asszonyt férje eszméletlen 

állapolban találta meg, azonnal 
orvost hivott, aki még, állapította. 
hog: a tralikosnőt valaki hipno- 
tizálta. AzZ esetet jelentették a 

rendőrségeni amely megállapitot- 

tatták 

azötték 
a esendőrőrmestert 

Meigeán Alexandru. Hulie 
Cheorghée és Cnsan Teodot bor- 
sai parasztemberek állottak ma a 
törvényszék élőtt súlyos testisér- 
lés és hatóság ellent erőszak vád- 
jával. Az eset még 1928 szeptem- 
berében törté at Barzinean és tár- 
sainak már régebbről elintézetlen 
ügy volt Diaconescu borsai csend 
őrörmesterrel Diaconescu éppen 
Borsa határában tartotta ellenőr- 
ző körutját Eközben tálálkozott: 
a három parasztemberrel. akik 
közül Margincan Alexandiunak 
egy nagy darab búgáng volt a ke 
zéBen mig a má ik kettőnek. egy- 
egy bot volt a' fegyv ete. A három 
paraszt se szó. se beszéd, nekiesett 

. 

Diaconescunák és Margihaan) ugy 

agyrázkódás él Szénvedeti és ájul. 
tan összeesett. 

a földön eszméletlenül 
csendőrörmesternek és agyba fő- 
be verték. Az őrmestert a csendőr 

nikára. ahel 10 napig feküdt tel- 

velőtt. amely a vád egyik korona 
apujának meg nem jelen 
miat a tárgyalást májdó 3 
halásztotts el. 

Je jbebágta többöször egi másúlán a 
csendőrörmestlert, hogy az sulyos 

örs két le sél találtatmeg vérbe- 
agyva. Beszállitották a cluji kli: árba ahtmnan Déhánv értéktel! 

jesen eszméletlenül. Az ügy ma 
kerülttárgyalásra a törvényszék 

ini , 2 gyér- 

tizálta. Az asszony erőtlenül eset! 

tá, hogy Teodeor Guüles hipnotizál- 
ttaa zfikostőt t Culsat leartóz 

Faki. midőn átakarta 

Margineany és társai nekiesfek 
lekvő 

VERBEFAGYVA 

a halál után megejteti boncol 

zék több tanu meg nem jelenés 

amikor is a hiányzó tanukat elő 
vezetési paranccsal állitják elő! 
tárgyalásra. 

nvomban behatolt az anyagak 

UTON HAGYTA 
A GáZOLÓ S 

(Saját tudósiutónktól. 
mult éjszaka Jucul 
más forgalmistája tele e ot 
lettle a rendőrségnek hogy35n. 
számú Satu-Mare jezés II 
luxusautó Jucul de Süs köze eli 
elütötte Laza luon 50 epes e 
hajcsárt. Az autó a megenged a 
nél jóval nagyobb sebes 
száguldott az országuton , é 
kor a gázolás történt, a sofjani 
oltoffa az autó lámpát, ee 
megállapíthassák kocsija sz mil 
Az ökörhajcsár egyik társa ami 
ban feltartóztatta a solfőrt M 
igy ennek alapján lehetett érke 
teni az itteni rendőrséget, A end 
őrség az ide jében kapott értesité, 
alapján az autót a város hae 
hban feltartóztataa és a oá 
70nnal kivitték Jucul de Susn 
ahol a sebesültet a gépkocsin 
az itteni kórházba szállitották 

rendőrség a soflfért letartóziat, 
és elnep adi ja át az z úgyés 
nek 

EXWUMALTÁK A MEG cu 
KOLT KE/BESITŐ RENDŐ HŐLITESTÉT 
t Saját tudósiionktól. )A rendé. 

ség az ügyészség utasitására eré lyesen nyomoz a szombaton lelep lezett Fhck Luca mesgyilko 
ugyében Az agy ség e lrende 
a bersmerő vallom k álapján 
a Noltest, exhumálását rende letnek eleget tettek. mert ma (él 
12 óra után a chintaui temetőben felbontoiták a kézbesitő rendi 
srját és a holtJestet beszállilot 
ták a törvényszéki bonctiani 
tézetbe. ahol dr. Kernbach pr 
fesszor ma délután ejti meg a 
colást. 
A boncolás a halál tulajdonkó 

peni okát i gyekszik tisztázni, 
ugyanekkor arra is kitérjed, hog 

hogyan állapithatóti meg sziosl 
hüdést, amikor a beismerő vall 
másokból következtetve, a bedl 
lott halált fulladás idézte elő. 
A gyilkossággal kapcsolatosat 

a letartóztatottakat átadták at 
ügyészségnek, ahonnan Avam 
Vasilet és Flick Luca feleségét 
ujabb kihallgatás végett ma re 
gel visszavitték a rendőrségre 
.......... 

- SZINESZVIZSGÁRA felelős 
ség mellett sikeresen előkészit Ie 
pesi Miklós. a satumarei szinhát 
pölt igazgatója. Jelentkezni Rege 
le Ferdinand 33., ajtó 1. 
- UJRA ELHALASZTOTTAK 

A MILLENISTA-PERT. Sima Ja 
kob sikkasztási perét a törvény 

miatt február 9-ére halasztóila. 

HADBIRÓSAGI MHIREK 
Kovács Péter a 9- -es hegvivadá 
ezred közkatonája katonatársátó tól 
két nadrágot lopott. De ezt elloő 
ták tőle. mire ujat zákmányol 
Ma került a VI hadtest biróság 
elé Itélet: 6 hónap. - Tarc 
Sándor oradeai gvalogos katon4 
kiszökött a árkából és utál 

ruhadarabot lopott. 6 hónap! 
itélték Abrudean Nisiót! 
ugva' nézért" a büncselekményé 
hónapra itélték. leni 

cenzure 

.
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